Информация для участников ГИА-9

Государственная итоговая аттестация, завершающая освоение образовательных программ основного общего образования (далее - ГИА-9), является обязательной.
ГИА-9 проводится:
В форме основного государственного экзамена (ОГЭ):

для обучающихся образовательных организаций, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы основного общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах обучения, а также лиц, освоивших образовательные программы основного общего образования в форме семейного образования и допущенных в установленном порядке к ГИА-9.

В форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ):

для обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования и допущенных в установленном порядке к ГИА-9.

ГИА-9 включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, французский, немецкий и испанский языки), информатика и информационно- коммуникационные технологии (ИКТ).

Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов (далее – ОВЗ), освоивших образовательные программы основного общего образования, количество сдаваемых экзаменов по их желанию сокращается до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике.

ГИА-9 проводится в соответствии с единым расписанием проведения экзаменов, утверждаемым Министерством просвещения Российской Федерации.

ГИА-9 проводится в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным Министерством просвещения Российской Федерации.

Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования

Нормативно-правовая база ГИА-9

Приказ Отдела образования Администрации города Зверево от 20.08.2024 № 254-ОД "Об утверждении дорожной карты подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории города Зверево в 2025 году"

Общественное наблюдение при проведении государственной итоговой аттестации
В целях обеспечения соблюдения порядка проведения экзаменов совершеннолетние граждане Российской Федерации могут быть аккредитованы в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА).

Аккредитацию граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА на территории Ростовской области осуществляет министерство общего и профессионального образования Ростовской области.

Для получения аккредитации в качестве общественного наблюдателя при проведении ГИА совершеннолетний гражданин лично подает заявление на бумажном носителе при предъявлении документа, удостоверяющего личность, или уполномоченное гражданином лицо при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации.

Места подачи заявлений граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА:

- органы местного самоуправления, осуществляющие государственное управление в сфере образования, по месту регистрации гражданина;

- государственное бюджетное учреждение Ростовской области «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования».

Порядком аккредитации граждан определено, что граждане, аккредитованные в качестве общественных наблюдателей, при проведении ГИА имеют право осуществлять общественное наблюдение с присутствием в местах проведения ГИА и (или) дистанционно с использованием информационно-коммуникационных технологий в местах осуществления общественного наблюдения: ППЭ, РЦОИ, местах работы ПК и КК.

Подробнее о Донском корпусе общественных наблюдателей на сайте ГАУ РО «Региональный информационно-аналитический центр развития образования»

Приказ Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 01.03.2023 № 189 "О порядке аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении итогового сочинения (изложения), государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего, среднего общего образования"

Приказ Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 02.08.2023 № 720 "О внесении изменений в приказ минобразования Ростовской области от 01.03.2023 № 189"
